

Нова банкнота вартістю 5 доларів США
Безпечніша. Технологічніша. Більш захищена.



Інформація

Нова 5-доларова банкнота та захист від підробки

Федеральна резервна система, Міністерство фінансів та Секретна служба США прикладають зусилля, щоб зберегти цілісність валюти Сполучених Штатів шляхом регулярного введення в обіг банкнот з новим дизайном і елементами захисту та забезпечення дотримання законів для випередження потенційних фальшивомонетників і стримування їх.

Жодна банкнота не є абсолютно захищеною від підробок. Захистіть себе, ознайомившись із зручними у користуванні елементами захисту.

- Елементи захисту полегшують перевірку отриманих вами нових 5-доларових банкнот, та утруднюють підроблення фальшивомонетниками. Подивіться на банкноти проти світла та перевірте ці елементи:
 - **Водяні знаки:** тепер на 5-доларовій банкноті нового зразка існують два водяні знаки. Водяний знак із великою цифрою «5» розташований праворуч від портрета, замінюючи попередній водяний знак у вигляді портрета Президента Лінкольна, який знаходився на 5-доларовій банкноті попереднього старого зразка. Другий водяний знак (колонка з трьох менших цифр «5») був доданий до нової 5-доларової банкноти та розташовується ліворуч від портрета.
 - **Захисна нитка:** вставлена захисна стрічка пролягає вертикально і тепер розташована праворуч від портрета на 5-доларовій банкноті нового зразка. Літери «USA», за якими йде цифра «5» у малюнку, що чергується, можна побачити на стрічці з обох боків банкноти. Ця стрічка сяє блакитним кольором, коли перебуває під ультрафіолетовими променями.

Поєднання навчання населення, механізмів дотримання законів та удосконалених елементів захисту допомагає стримувати потенційних фальшивомонетників.

- У широкому масштабі вплив фальшивої валюти на економіку є мінімальним, але фінансові втрати є відчутними для окремих людей, що прийняли фальшиві гроші.
 - В 2007 році втрати від підроблених банкнот в Сполучених Штатах склали 61,4 мільйона дол. США. Попри те, що ця сума не є значною у відношенні до 770 мільярдів дол. США, що знаходяться в обігу, вона відображає справжню фінансову втрату представників суспільства, що стали утримувачами підроблених банкнот.

З метою випередження фальшивомонетників уряд США продовжує оновлювати дизайн наших банкнот. 5-доларова банкнота нового зразка була випущена в обіг 13 березня 2008 року, наступною буде банкнота номіналом 100 дол. США.



Нова банкнота вартістю 5 доларів США
Безпечніша. Технологічніша. Більш захищена.



Інформація

- 5-доларова банкнота з новим дизайном сприятиме захисту проти методу фальшивомонетників, які видаляють чорнила з п'ятидоларової банкноти та змінюють її вигляд, щоб вона була схожа на 100-доларову банкноту. Слід ретельно перевіряти 100-доларову банкноту, щоб захистити себе від отримання фальшивих грошей. Оскільки старий дизайн 5-доларової та теперішній дизайн стодоларової банкнот мають водяний знак у вигляді портрета в однаковому місці, переконайтесь, що водяний знак на вашій 100-доларовій банкноті є портретом Бенджаміна Франкліна.
- З 1996 р. були введені нові 10-, 20- та 50-доларові банкноти з удосконаленими елементами захисту, що ускладнюють фальшивомонетництво та полегшують перевірку справжності банкнот фінансовими установами, професійними касирами та широкою громадськістю.